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ZROZENÍ ELEKTROLÝZY
V roce 1875 americký oftalmolog ze St. Louis, Missouri, 
dr. Charles E. Michel byl první, kdo zveřejnil výsledky výzku-
mu, kde vložení do folikulu a jemná jehla záporně nabitá 
galvanickým proudem zničila zarostlé řasy u jednoho z jeho 
pacientů. Byla to léčba trichiózy (růst řas dovnitř). Vedlo to 
k poznání, že elektřina může vyvolat chemické rozpadává-
ní vlasových kořínků a tím zničit všechny regenerační buňky 
zodpovědné za růst vlasů. Procesu odstraňování chloupků 
pomocí galvanického proudu se říkalo „elektrolýza“.

ELEKTROEPILACE JE JEDINÁ UZNÁVANÁ 
METODA 100% PERMANENTNÍHO 
ODSTRANĚNÍ CHLOUPKŮ!!!
ELEKTROEPILACE je metodou trvalého odstraňování chloup-
ků pomocí elektrického pulzu, bez ohledu na stupeň barvy 
vlasu a fototyp pokožky. Provádí se dvěma různými způsoby: 
elektrolýzou a termolýzou. Jejich hlavním rysem je, že každý 
chloupek je zpracováván odděleně.
ELEKTROLÝZA je jedinou uznávanou a účinnou metodou 
epilace. Nové technologie využívají mikroprocesory a speciál-
ní frekvence, které umožňují trvale ničit buňky.
TERMOLÝZA je rychlá metoda trvalého odstraňování chloup-
ků vysokofrekvenčním střídavým proudem. Zahrnuje produkci 
intenzivního tepla (energie) ve vlasových tkáních, což způsobu-
je elektrokoagulaci a následně úplné zničení buněk zodpověd-
ných za opětovný růst chloupků. Jeho předností je především 
rychlost a snadné použití.
Pracuje se se speciálními jednorázovými mikrosondami, které 
mají částečně izolovaný povrch a energie působí pouze hlu-
boko v kůži a citlivý povrch je tak chráněn. Zavedením mik-
rosondy do vlasového folikulu a působením vysokofrekvenční 
energie dojde k neutralizaci zárodečných buněk (papila), zod-
povědných za růst chloupků.
V době nanotechnologií a vysokorychlostní komunikace je do-
sažení rychlých výsledků známkou úspěchu. Kosmetický prů-
mysl není výjimkou. 

ELEKTROLÝZA 
OPRAVDU TRVALÉ ODSTRAŇOVÁNÍ 

CHLOUPKŮ
Více než 140 let po vynalezení zůstává elektrolýza jediným postupem odstraňování chloupků 
uznávaným vládními regulačními orgány jako skutečně trvalý. Funguje na principu zasunutí 

jemné sondy do vlasového folikulu a aplikace proudu upraveného podle typu chloupků 
a ošetřované oblasti. Takto je možno důkladně zničit klíčivé buňky zodpovědné za růst vlasů. 

RŮST KAŽDÉHO CHLOUPKU PROCHÁZÍ 
TŘEMI FÁZEMI
Anagen – fáze, ve které se vytvářejí nové chloupky ve spodní 
části vlasového folikulu pod kůží.
Catagen – během této krátké fáze se chloupek ve spodní části 
folikulu odpojí.
Telogen – v této nejdelší fázi dochází ke zklidnění folikulu a vy-
padnutí chloupku.
V ideálním případě je nejlepší fází k odstranění nežádoucích 
chloupků pro úspěšnou elektrolytickou relaci anagenová fáze.

Do dnešního dne zůstává elektrolýza jedinou 100 % účinnou metodou 
trvalého odstranění chloupků pro všechny typy vlasů a pokožky.

Nová generace ultrapohodlné elektrolýzy přináší nový rozměr pro trvalé 
odstranění chloupků kdekoliv na těle. S vlasovým folikulem se zachází 
zevnitř, což vede k přímému zničení kmenových buněk vlasů. Tyto buň-
ky jsou zodpovědné za růst vlasů. Zvýšená rychlost energie a rychlost, 
s níž se ošetření provádí, zajišťuje, že ošetření je mnohem pohodlnější 
a bezbolestné.

Elektrolýza je bezpečná a účinná forma permanentního odstranění 
chloupků pro muže a ženy, která působí na všechny typy pleti a vlasů 
a na všechny části těla. Na rozdíl od různých přístrojů na bázi světla  
(IPL) nebo laseru může být technologie elektroepilace pohodlně a úspěš-
ně aplikována na kohokoli. Je také dokonale vhodná pro použití všude 
tam, kde chloupky rostou, díky lokalizované povaze svého působení.

Odstranění chloupků elektroepilací je vhodné pro výraznější chloupky 
kolem obočí, na bradě, chloupky rostoucí kolem rtů, na krku, kolem uší 
a v oblasti prsních dvorců. Elektrolýza je epilace, která je vhodná pro 
tetované obočí a tetované plochy, protože na rozdíl od laseru a IPL teto-
vání nezničí, naopak bez chloupků lépe vynikne. Ošetření je velice efek-
tivní, bez žádných jizev, strupů a je bezbolestné. Je nutné epilaci elekt-
rolýzou pravidelně v určitých intervalech (jednou za měsíc) opakovat. 
Pravidelným opakováním totiž cibulky chloupků slábnou a mizí navždy. 
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INZERCE

ADVERTORIAL

APILUS®, TECHNOLOGICKÝ LÍDR V OBLASTI 
TRVALÉ EPILACE
Přístroje Apilus od kanadské společnosti Dectro International jsou zařazeny 
pro kosmetické využití v kosmetickém průmyslu. 
Apilus® se stal synonymem nekompromisní kvality v oblasti odstraňování 
chloupků. Zařízení Apilus®, která jsou již k dispozici na mnoha místech 
světa, poskytují trvalé výsledky co nejefektivnějším a nejpohodlnějším způ-
sobem. 
Kdekoliv najdete Apilus®, je vám k dispozici to nejlepší v odstraňování 
chloupků, díky spojení trénované ruky profesionála a síly ultramoderní tech-
nologie.
Díky neustálému zdokonalování aplikačních technik a řadě sterilizovaných 
jednorázových sond si můžete být jisti, že jste v dobrých rukou.

Díky speciálním kombinovaným programům lze odstranit i velmi neobvyklé a poškozené chloupky ve všech stádiích růstu.
Přístroje Apilus® nabízejí zcela nový standard ošetření chloupků na celém těle. Je účinný svou rychlostí a nebývalým komfortem pro zákazníka. 
Unikátní technologie zpracování signálu na frekvenci 27,12 MHz Apilus xCell Pro a 13,56 MHz Apilus Senior 3G nabízí výhodu zkrácení 
času výkonu na tisíciny vteřiny, a tím dramaticky snižuje nepříjemné pocity, které doprovázejí výkon pomocí starších přístrojů. Rychlost půso-
bení umožní epilaci velkého množství chloupků ve velmi krátkém čase.

KONTRAINDIKACE
• rakovina kůže 
• těhotenství 
• kůže spálená nebo zraněná silným slunečním zářením 
• akutní kožní infekce (otevřené rány) 
• diabetes, srdeční choroby 
• kovy v těle, umělé kosti v obličeji, citlivá pleť 
• lupénka 
• pacienti s kardiostimulátorem
• AIDS
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